

Иртышские Вести



ПОМОГАЕМ ФРОНТУ

Все мы – дети победы наших дедов и прадедов над фашизмом. И знаем, что победа эта ковалась не только на фронте, но и в тылу.

Именно единство фронта и тыла позволило переломить ход Великой Отечественной войны и победно закончить её. Так же, как и тогда сегодня идут добровольцы-мужчины на фронт. Так же, как и тогда, миллионы людей в тылу стараются оказать помощь нашим доблестным воинам.

7 февраля состоялась встреча зам. генерального директора ЗАО «Иртышское» Е. А. Беззубцева,

директора школы А. А. Аксеновой и Совета ветеранов Иртышского сельского поселения. В ходе встречи обсуждались вопросы по совместному изготовлению (школа, ЗАО, совет, администрация, жители) маскировочных сеток для участников СВО. Станки готовы, материалы приобретены, распределены обязанности. Мы дали информацию в соцсетях, группах, развесили объявления по поселку, приглашая всех неравнодушных односельчан принять посильное участие. Нас, взрослых жителей Иртышского – 2979 человек, и если каждый потратит хотя бы парочасов не на просмотр телевизора или сидение в телефоне, а на полезное дело, сплетенная нами маскировочная сеть станет намного длин-

нее, поможет нашим защитникам на фронте.

С 8 февраля мы начали работать. Четыре женщины съездили на специальную учебу. Работа вроде бы и не сложная, но в ней есть много нюансов и маленьких хитростей, как лучше и быстрее выполнить ту или иную операцию.

Многие люди откликнулись. Объем работы увеличивается, ничьи руки не будут лишними. Активное участие принимают школьники: вместе с нами разлиновывают ткань, режут, складывают, угощают нас фруктами, приводят своих бабушек. И вспоминается старый пионерский девиз: «Пока мы едины, мы непобедимы...».

Совет ветеранов

ЛЮБИМ, МОЛИМСЯ, ЖДЕМ

ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ

Совет ветеранов Иртышского сельского поселения искренне благодарит односельчан, принявших участие в акции по сбору теплых вещей для наших воинов-участников СВО.

Никто из жителей не остался равнодушным. Кто умеет, тот вязал теплые носки, кто-то их покупал, кто-то принес деньги. С 13 по 24 января в Совете ветеранов, школьной библиотеке, администрации поселка были организованы пункты сбора. Собрано и приобретено 732 пары

носков, 41 комплект нижнего белья, 43 вязаных шапки, 108 пар перчаток, конфеты, газовые баллоны.

Школьники не только собирали вещи, но и писали письма и поздравления с 23 февраля, рисовали рисунки. В каждую коробку с упакованными вещами вложено письмо от жителей.

Очень надеемся, что частичка нашего тепла, нашей заботы кого-то согреет, ободрит, напомнит о доме и добавит уверенности в том, что мы все вместе, что мы переживаем за них, молимся, любим и ждем.

НА СНИМКЕ: Активисты совета ветеранов **З.В. Жилина** и **Л.П. Конева**

Совет ветеранов



НАГРАЖДЁН ОРДЕНОМ МУЖЕСТВА

ГЕРОЙ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

Сегодня, поздравляя мужчин с Днем защитника Отечества, мы вспоминаем в первую очередь о тех, кто был и есть в рядах Вооружённых сил, стоял на защите нашей Родины.

В поселке героем нашего времени стал недавно погибший офицер Данил Александрович Герасимов. В п. Иртышский родился, ходил в детский сад, учился в Иртышской школе. Интересы были очень разносторонние. Увлекался бегом, занимался танцами. Еще до окончания 8 класса твердо решил поступать в Омский кадетский корпус, где и продолжил обучение с 9 по 11 классы. Во время обучения Данила кадетский корпус стал военным.

Юного кадета не пугали трудности жизни в условиях интерната (казармы, где проживало около ста человек), военной (в том числе и в полевых условиях) подготовки, высокие требования в учебе. Он хорошо проявил себя в учебе, за-



нимался выпуском стенгазеты в роту, открыл для себя спортивное ориентирование и серьезно им увлекся. Сам захотел совершить прыжок с парашютом, прошел предварительную подготовку и успешно исполнил мечту. Там, в кадетском корпусе, приобрел много хороших и надежных друзей. Дружья отзываются

о Даниле как об отличном друге, замечательном организаторе и просто достойном человеке. Мама Елена Владимировна вспоминает, что на родительских собраниях сына всегда хвалили.

В 2016 году 17-летний Данил (больной, с высокой температурой) сел в поезд и отправился в Новосибирск поступать в Высшее военное командное училище. И там он тоже хорошо себя проявил в учебе и в военной подготовке, продолжил заниматься спортивным ориентированием и на соревнованиях защищал честь училища во многих городах страны. Мечтал увидеть Владивосток, на каникулах осуществил свою мечту и очень полюбил этот город.

В 2020 году Данил окончил училище раньше срока из-за сложившейся ситуации с коронавирусной инфекцией. Выпуск был 9 мая: очень символично в такой день получить погоны лейтенанта. По распределению бывший курсант выбрал уже полюбившийся Приморский край, куда и отправился

служить после отпуска. Служба была тяжелой, но Данил никогда не жаловался. Большую часть времени служба проходила в трудных полевых условиях, молодой офицер занимался военной подготовкой солдат срочной службы.

С началом СВО часть начала готовить и отправлять в командировку в ДНР офицеров и солдат контрактной службы. Данил прибыл на Украину 24 апреля 2022 года, звонил регулярно (раз в семь-десять дней) с разных незнакомых телефонов. Говорил коротко, быстро (ничего лишнего!) и маме друга всегда просил передать, что тот тоже жив, здоров. 14 мая в результате боестолкновения от взрыва гранаты получил контузию и попал в госпиталь. После лечения побывал в отпуске на родине. Никому ничего не сказал, прилетел тайно и сделал все большой и очень приятный сюрприз. После отпуска продолжил службу в части. В августе был сопровожден «груза-200» в Курган. Волею судьбы обратный его путь лежал через Омск, и Данил и его близкие смогли провести вместе ещё три дня.

С началом частичной мобилизации мобилизованные военнотру-

жские начали прибывать в часть. Данил собрал вещи и переехал в палатку. Он был ответственным за координацию, обучение и размещение новоприбывших военнослужащих. Сильно уставал, почти не спал. Несмотря на это, всегда улыбался и делал все возможное, чтобы обеспечить новобранцам достойные условия.

После подготовки мобилизованные отправлялись на фронт. С третьим потоком во второй раз отправился и сам Данил в зону СВО. Регулярно, каждые 4-8 дней, старался выходить на связь, был все также немногословным. Только 2 декабря удалось нормально пообщаться по видеосвязи: Данил с сослуживцами был на рынке, как всегда, улыбался маме и уверял, что у него всё в порядке.

10 декабря было последнее сообщение матери: «У меня все хорошо. Я тебя люблю». А 11 декабря Данил погиб, выручая своих из-под обстрела...

Посмертно Данил Александрович Герасимов награжден орденом Мужества.

По воспоминаниям матери, Е. В. Герасимовой.
Совет ветеранов



ОБРАЗОВАНИЕ

ВОЗРОЖДЕНИЕ ТРАДИЦИИ

4 февраля наша школа распахнула свои двери для выпускников прошлых лет, для тех, кто в ней учился и работал.

По традиции торжественное мероприятие началось с приветственного слова директора школы А. А. Аксеновой. Антонина Андреевна рассказала о сегодняшней школьной жизни.

Школа в праздничном украшении, фотозона, книга пожеланий ждали выпускников в этот день.

В этом году вечер встречи выпускников проведен в новом формате, современном. Музыка школьных дней, радостные встречи, шутки, улыбки, цветы – все это наполнило нашу школу атмосферой воспоминаний.

Все выпуски были поделены на четыре команды, которые после торжественного открытия отправились на мероприятие «Школьный переполох», в рамках которого прошли шесть станций школьных лет. На станции «Школьная столовая» каждому удалось не только вспомнить знаменитые булочки с сахаром, но и отведать лакомство школьных дней с чашкой горячего чая в столовой.

Гостям на мероприятии представили много интересных сохранившихся вещей и фотографий, а также показали различные новшества нашей школы. Вот как всё это происходило.

СТАНЦИЯ «ИСТОРИЧЕСКАЯ»

Каждая семья имеет свои корни, свою историю. Наша школа – большая, дружная семья, история которой начинается в трудные военные годы. О том, как это всё начиналось, кто стоял у истоков, руководил школой в разные годы, кто вел за собой детей, рассказывает фотогалерея «История школы в событиях и лицах». Именно с нее и начался наш «Школьный переполох» на вечер встречи выпускников.

На этой станции гости вспомнили основные этапы истории школы и поселка, с большим интересом слушали рассказы педагогов и рассматривали фотографии. Вспомни-

ли и своих первых учителей, классных руководителей, самые яркие события из школьной жизни.

Вместе с выпускниками проходили по станциям и ветераны педагогического труда, которые делились своими воспоминаниями и веселыми историями из школьной жизни учителей. Было приятно видеть улыбки и добрые глаза О. И. Коношиной, Э. В. Жилиной, Л. И. Костенко, Е. Н. Шефер, Г. И. Демидович, Л. И. Шушпановой, С. С. Саломыхи. Наши юные корреспонденты из школьного медиацентра тут же брали интервью у гостей, а фотографы не уставали «ловить кадры».

В конце урока истории учителя в шуточной форме провели зачет. Вопросы были и на внимательность, и на смекалку, и на проверку чувства юмора. Самому активному в каждой группе гостей присуждался особый приз. С хорошим настроением, с благодарностью и пожеланиями добра и процветания всей школе, всему педагогическому коллективу покидали эту станцию выпускники разных лет.

А учителям, которые продолжают работать в школе, остается ждать новых встреч и продолжать славные традиции Иртышской средней школы.

В. С. Колесникова

СТАНЦИЯ «ПИОНЕРИЯ И КОМСОМОЛИЯ»

На станции «Пионерия и комсомолия» были представлены раритетные экспонаты славного прошлого пионерской и комсомольской организаций нашей школы: пионерское и комсомольское знамя, отрядные флажки пионеров и октябрят, барабаны, ленты знаменной группы и, конечно, пионерские галстуки. При виде этих атрибутов чувства ностальгии и гордости возникли у тех выпускников, кто был членом этих организаций. А для тех, кто не был ни пионером, ни комсомольцем, состоялось экскурс-знакомство с тем, чем жили выпускники прошлого века.

Мы рассказали о пионерской комнате, о пионерских и комсомольских символах, о трудовых, спортивных, учебных мероприятиях: тимуровской жизни, сборе макулатуры, металлолома, берёзовых почек для аптеки, сосновых шишек для посадки новых деревьев,



смотре строя и песни, «Зарнице», конкурсе «А ну-ка, девочки», помощи птицефабрике, интересных занятий в зоне пионерских действий в летнее время.

В ходе мероприятия была разучена речёвка, все дружно пели песню «Взвейтесь кострами, синие ночи», выпускникам повязали пионерские галстуки. Ирина Михайловна Гремиских поведала историю о своём пионерском галстуке, испещренном подписями друзей из пионерского лагеря её детства. Этот галстук Ирина Михайловна бережно хранит, повязывает на праздники.

О проведении Дня Пионерии и деятельности школьных пионерской и комсомольской организации особенно живо вспоминали выпускники 1988 года. Не составило труда для них вспомнить торжественное обещание пионеров, повязать галстук... Воспоминания о школе тех лет лились рекой.

Для всех, кто посетил нашу станцию, были доступны альбомы об истории школы и детских организаций. Очень интересно было наблюдать, как взрослые узнавали себя и своих юных родителей на пожелтевших чёрно-белых снимках. В этот момент они становились детьми!

Посещение нашей станции закончилось под барабанную дробь, исполненную Верой Семёновной Колесниковой. Много лет она была в нашей школе старшей пионервожатой, и барабанные марши помнит до сих пор.

Т. М. Сандакова

СТАНЦИЯ «МУЗЫКАЛЬНАЯ»

Уроки музыки для учеников – самые запоминающиеся, потому что на них можно пошутить и «побездельничать».

Именно таким уроком и стала музыкальная станция в рамках вечера встречи выпускников. Участникам было предложено выполнить задания теоретического и практического характера, такие как «Восстанови слова песни», «Вспомни исполнителя», «Станцуй под известную композицию».

Самыми активными стали выпускники 1998 года. Именно они продемонстрировали знание известных музыкальных композиций и правильно ответили на все вопросы. Не менее активными были и выпускники 2003 года, поразившие всех зажигательным танцем под известную композицию «Макарена».

Выражаем благодарность всем выпускникам за праздничную атмосферу, позитивный настрой и активную творческую деятельность!

И. В. Косычева, Е. А. Пальянова, Н. В. Трутаева, Е. Н. Денщик

СТАНЦИЯ «СПОРТИВНАЯ»

На уроке физической культуры выпускники ознакомились с краткой историей спорта в школе, вспомнили учителей, которые прививали любовь к физической культуре разным поколениям.

Просматривая фотографии с соревнований, узнавали себя, товарищей, а кто-то и своих детей. Особо теплые и живые воспоминания вызвала фотография автобуса – «голубого вагона». Именно этот автобус доставлял многие поколения спортсменов к местам соревнований.

Урок продолжился построением и расчетом на «первый-второй» – все вспомнили фразу «расчет окончен». Разделившись на команды, выпускники поиграли в увлекательную, динамичную игру «полотенцебол». Те, кто пришел на урок без формы или с освобождением, болели за игру, поддерживали одноклассников. Слаженно работала команда учителей-организаторов. Уроки проходили весело, активное участие всех ребят помогало в создании позитивного, радостного настроения.

Спасибо, дорогие выпускники, за любовь к спорту, школе!

О. П. Разумова

СТАНЦИЯ «ТОЧКА РОСТА»

Нашим педагогам удалось заинтересовать выпускников и погрузить их в мир современного школьного детства.

Выпускникам была дана возможность погрузиться в виртуальную реальность и погулять по красивым садам, сыграть партию в шахматы с нашим педагогом дополнительного образования по шахматам Н. С. Вагановой; сконструировать модели из лего-конструктора с педагогом дополнительного образования И. Л. Потаповой.

Педагог-организатор ОБЖ С. А. Щербина предоставил выпускникам возможность вспомнить основы оказания первой медицинской помощи, пользуясь новым современным оборудованием в случае, когда человек поперхнулся или сломал руку.

С. Е. Ролдугина

КНИГА ПОЖЕЛАНИЙ

Столько счастливых лиц, честно говоря, доводилось видеть не очень часто!

А добрых слов и пожеланий своим педагогам и одноклассникам накопилось так много, что от волнения, казалось, что всё и не высказать. А для того чтобы собраться с мыслями, вспомнить интересные истории из школьной жизни, оставить приятные пожелания для одноклассников, педагогов, администрации школы, на входе в актовом зале всем присутствующим предлагалась Книга пожеланий.

С какой любовью, как будто в прописях, бывшие ученики и учителя выводили каждую букву, каждое слово на страницах Книги. Самые простые слова складывались в волшебные строки воспоминаний и пожеланий.

Мы надеемся, что записи в Книге пожеланий станут неотъемлемой частью и связующей ниточкой для каждой новой встречи в стенах нашей родной школы!

Е. П. Корнеева



СПОРТ

МЫ ВАМИ ГОРДИМСЯ

В предыдущем выпуске «Омского пригорода» все мы видели итоговую таблицу районного спортивно-культурного «Праздника Севера – Красноярка – 2023» и по праву гордимся нашими иртышскими спортсменами.

Хочется перечислить их именно. Состав команды по мини-футболу (тренер В. П. Герасименко): Алексей Казаков, Павел Воинов, Александр Букачёв, Николай Харитонов, Вадим Герасименко, Станислав Поляков, Евгений Колентьев, Константин Тихонов, Кирилл Жилин, Дмитрий Смирнов, Станислав Симонов, Павел Бобровский.

Наша хоккейная дружина (тренер В. П. Герасименко): Алексей Казаков, Евгений Долматов, Станислав Симонов, Геннадий Смирнов, Вадим Герасименко, Николай Харитонов, Денис Конев, Максим Конев, Дмитрий Тихонов, Константин Тихонов, Александр Букачёв, Валерий Тамаровский, Андрей Цирк, Денис Горюнов, Денис Беспалов.

Команда по шорт-треку (тренер П. И. Добродеев): Артур Добродеев,

Екатерина Вожаева, Ярослава Горелова.

Участники легкоатлетического кросса (тренер С. В. Плохих): Елена Пилько, Сергей Плохих, Арина Конева, Анастасия Долгополова, Вера Серенко, Елизавета Соловьева, Марина Саламатина, Виктория Балабанова, Анна Шалаева.

Сильнейшие шашисты района – наши односельчане Юлия Костина, Юрий Хальзов, Вячеслав Харитоненко.

В лыжной эстафете (тренер С. В. Плохих) участвовали Анна Шалаева, Вера Серенко, Сергей Плохих, Сергей Андреев.

Под руководством тренера А. Н. Корнеева блестяще сдали нормы ГТО Павел Добродеев, Сергей Андреев, Сергей Плохих, Анна Шалаева.

В полиатлоне (тренер С. В. Плохих) выступили Павел Добродеев, Сергей Плохих, Вера Серенко.

В соревнованиях по настольному теннису честь поселка защищали Владимир Козий, Наталья Смирнова, Алексей Казаков.

Всё лучше выступают наши спортсмены в лыжных гонках (тренер С. В. Быстров). Это Илья Вожаев, Вера Серенко, Сергей Плохих, Сергей Быстров, Владимир Глухов, Владимир Захаров, Нахида Давронова.



В соревнованиях спортивных семей приняли участие Николай Харитонов, Анжела Карпова и Арина Харитонова.

Серебряные призеры соревнований мужских баскетбольных сборных: Артём Зелёный, Павел Полюга, Алексей Скалацкий, Андрей Алексеев, Артём Коляда, Александр Журов, Артём Щеглаков, Никита Бабкин, Андрей Черников, Фёдор Мухтаров (тренер А. С. Зелёный).

Также огромная благодарность Олегу Баранчуку, Евгению Шеку, Светлане Осадчей, Анатолию Кошкину за серебряные награды в спартакиаде лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Уважаемые спортсмены, участники соревнований, тренеры!

Поздравляем с заслуженной победой! Это замечательно, когда лавры победителя достаются действительно достойным. Желаем,

чтобы это достижение стало только началом блистательного пути к еще большим вершинам. Пусть не всегда бывает легко, зато как прекрасно получить достойную награду за приложенные усилия! Счастья, уверенности в своих силах и удачи!

**Администрация
СК «Иртышский»**

ЛЕДОВЫЕ БАТАЛИИ КОНЬКОБЕЖЦЕВ



5 февраля в Красноярке прошли соревнования по шорт-треку в зачет районного «Праздника Севера – Красноярка-2023», цель которых – отбор лучших спортсменов Омского района в сборную для участия в областном «Празднике Севера – Нижняя Омка-2023».

Соревнования собрали около 50 спортсменов из 15 поселений и, к сожалению, показали, что у большинства нет специального инвентаря, у спортсменов невысокий уровень подготовки и т.д.

Соревнования начались с забегов женщин на дистанции 600 метров. Наша иртышская ласточка Ярослава Горелова заняла 1 место, показав высокий результат, и принесла 20 очков команде. Её подруга по команде Екатерина Вожаева заняла 2 место и доба-

вила 16 очков в копилку команды. Нашим ласточкам не было равных, в финале они обогнали своих соперников на целый круг. Артур Добродеев, ученик 9 класса, выиграл все 4 мужских забега, заслуженно получив 1 место.

На дистанции 300 метров наши Ярослава и Екатерина выиграли полуфинальные забеги и в финале боролись за первенство между собой, оставив соперников далеко позади. В итоге сильнейшей оказалась Ярослава. У мужчин довольно уверенно выиграл полуфинал Артур Добродеев, а вот финальный забег, где выступали асы хоккея, заставил наших болельщиков поволноваться. Артуру пришлось показать всё своё умение, бойцовские качества и только на последнем круге буквально вырвать победу.

Итог соревнований – команда Иртышского сельского поселения была сильнейшей. Но возникли обстоятельства, не позволившие подняться на высшую ступень пьедестала почета: наши девушки, способные, одаренные, хорошо подготовленные технически, не подошли по году рождения (им пока не место во взрослой команде) и их результаты не были учтены в зачете.

Так что у команды Иртышского 2-е общекомандное место.

Большая благодарность администрации поселения за заботу, понимание, выделенный транспорт для поездок на соревнования. Также благодарим спортивно-техническую комиссию и лично председателя спорткомитета Омского района за разумное, справедливое решение (чемпионы и призеры всё же будут награждены медалями и грамотами). И, конечно, огромное спасибо нашей второй команде, которая активно поддерживала своих товарищей по катанию. Это Мадина Давронова, Гуля Ерибекова, Анна Зыкова, Екатерина Коваленко, Слава Садовников, Люба Серенко. Большую помощь оказали односельчане Вера Серенко (секретарь соревнований) и её отец Евгений.

Уважаемые папы и мамы, бабушки и дедушки, имеющие свои коньки, приходите на каток. Лёд залит, раздевалка теплая, мы вас ждем, а также благодарим за содействие и поддержку нашего вида спорта. Возможно, кто-то из вас в будущем защитит честь нашего поселка в соревнованиях.

П. И. Добродеев

АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ

С октября 2019 года в нашем спорткомплексе работает группа «Здоровье». Посещать занятия группы может любой пенсионер.

Нужно только пройти медкомиссию и записаться у тренера Елены Викторовны Казаковой. Занятия проходят бесплатно два раза в неделю по вторникам и четвергам с 10 часов утра. Все расходы взяло на себя ЗАО «Иртышское». Еще раз хочется поблагодарить совет директоров за заботу о старшем поколении!

Занятия в группе очень позитивно сказываются на нашем самочувствии и настроении. Большой вклад в это вносит наш тренер.

Сколько тепла, заботы, терпения, поддержки мы от нее получаем! А как она нас нахваливает на каждом занятии! Но и требовательной тоже бывает: бездельничать не позволит. Мы, конечно, не стали стройными, но тело стало легче двигаться, гнуться. Бывает, если по уважительной причине пропустишь занятия, то тебе уже чего-то не хватает.

Елена Викторовна любит разнообразить наши занятия дыхательной гимнастикой, работой с большими и маленькими мячами, с эластичной лентой. Только освоили одни упражнения, а она уже новые подобрала.

13 февраля у Елены Викторовны был день рождения. Мы все горячо и сердечно поздравляем нашего тренера и надеемся на долгое и продуктивное сотрудничество.

Совет ветеранов



ДЕНЬ В ИСТОРИИ НАШЕЙ СТРАНЫ

ДАТА

15 февраля особая памятная дата – День вывода советских войск из Афганистана.

Для учащихся 8 классов Иртышской школы учитель истории В. С. Колесникова подготовила Урок мужества, на котором присутствовал почётный гость – ветеран боевых действий в Афганистане (с 1984 по 1986 гг.) Александр Филиппович Красько.

Ребята с интересом слушали рассказ человека, непосредственно участвовавшего в той войне. Александр Филиппович рассказал о героизме простых советских солдат-срочников и офицеров Советской Армии, о «Боевом братстве» омичей и традициях ветеранов-афганцев. Гость не обошёл стороной и сегодняшнюю ситуацию со специальной военной операцией.

В школе создаётся альбом о воинах-интернационалистах – выпускниках Иртышской школы и жителях посёлка. Учитель рассказал учащимся об этих людях. Многие узнавали на фото своих соседей, знакомых и удивлялись тому, что эти простые люди – герои.

Благодарим А. Ф. Красько за помощь в воспитании подрастающего поколения. Поздравляем всех воинов-интернационалистов с памятной датой и с Днём защитника Отечества!

В. С. Колесникова,
учитель истории МБОУ
«Иртышская СОШ»



Коллектив администрации Иртышского сельского поселения поздравляет с юбилеем Ромуальду Иосифовну Вороненкову!



Прекрасно, когда в мире есть такие люди, как вы: добрые, душевные, мудрые, элегантные, открытые миру, готовые прийти на помощь. Сердечно поздравляем вас и желаем, чтобы вас окружали счастье, удача, семейное тепло, уют и благополучие, внимание и забота тех, кто рядом.

Пусть в вашей душе никогда не иссякнет источник доброты, домашние хлопоты будут только приятными, и пусть не возраст диктует правила жизни, а вы сами.

Хорошего, яркого, запоминающегося вам праздника!

НЕЗАБЫВАЕМЫЕ СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

В канун даты окончательного вывода советских войск из Афганистана 11 февраля в Иртышском Доме культуры прошла тематическая программа авторской песни Олега Викторовича Чукина.



С интересом и волнением зрители слушали исторические факты о пути воинов-интернационалистов, об их глубокой любви к нашей Родине, о том, как тяжело идти под пули, прощаться навсегда с друзьями, о том, как скорбели над могилами матери, как не дождалась сотни невест по всей стране своих любимых. В войнах нет выигравших, есть только павшие, есть боль, гнев, слёзы и безмерное горе многих матерей.

Память об Афганистане забвению не подлежит: живы те, кто воевал, память о погибших свято хранят их товарищи по оружию, их семьи и близкие.

Олег Викторович Чукин – гвардии майор, ветеран боевых действий в Афганистане, кавалер ордена «За службу Родине» III степени и медали «За отвагу». Олег Викторович рассказал о трагических воспоми-

паниях военных действий, о том, как он чудом вернулся домой живым с той страшной войны. Множество своих песен он посвятил именно этой службе. В исполнении Олега Викторовича прозвучали песни «Журавли» и «Мы уходим».

Сейчас Олег Викторович живет в поселке Иртышский. На тематическом вечере присутствовали герои-интернационалисты: рядовой, водитель саперной роты 191 МСП, награжденный медалью «От благодарного афганского народа» Алексей Николаевич Гладких и Виктор Дмитриевич Марченко, водитель – разведчик БРДМ 860 МСП, также награжденный медалью «От благодарного афганского народа».

В завершении мероприятия все присутствующие почтили память героев-афганцев минутой молчания.

И. Б. Прасова

ТВОРЧЕСКИЙ УСПЕХ

После длительных январских каникул в детской школе искусств открылся творческий сезон работы детской филармонии.

В чем же отличие праздничного концерта в рамках календарных дат от двух проведенных тематических концертов для ребят старших групп детского сада? В первом случае – это мероприятие, где выступления учеников школы искусств с концертными номерами различных жанров и специализаций инструментально-вокального и театрального исполнительства – это демонстрация творческого потенциала подготовки выступающих и, одновременно, публичная демонстрация актерского мастерства, итогом которой является реализация личных достижений каждого участника в области ис-

полнительского искусства. Во втором случае – это методическая работа целого коллектива (детской филармонии), целью которой является культурно-просветительское мероприятие, синтез музыкально-исполнительской, учебно-теоретической, творческо-креативной деятельности с элементами словесной, наглядной, показательной, игровой и демонстрационной методики обучения. А проще – это урок, где выдается теоретический тематический материал, который предполагалось показать детям в доступной для них форме игры и загадок, проиллюстрированный концертными номерами, рисунками и слайдами. Ведущий концерта вводит малышей в мир неизвестного, умело подводя их к принятию правильного решения через все вышеперечисленные формы методики обучения.

И если в зале звучит громкий смех, возгласы удивления, аплодисменты, многоголосый хор от-



ветов на загадки, вопросы и даже делаются попытки раскрыть свои знания на данную тему, то, поверьте, это мероприятие удалось для всех:

и для зрителей, и для артистов. Это творческий успех!

Т. А. Рутковская

ПРИХОДИТЕ К НАМ В ДК

23 февраля – это не просто праздник военных, это праздник для всех мужчин, ведь каждый в душе – защитник Родины, Отечества, семьи, друзей и, конечно же, женщины.

17 февраля в Иртышском Доме культуры прошел праздничный концерт, посвященный дорогим мужчинам, – «Любовь и мужество». Гостей праздника ждала разнообразная программа с участием артистов Дома культуры.

На протяжении всего концерта со сцены звучали поздравления от народного хора «Сударушка», женского вокального ансамбля «Криницы». Неизгладимые впечат-

ления у зрителей оставили дети: солистка Анна Слободина, ансамбль народной песни «Перепелочка», хореографические коллективы «Искорки» и «Тонус».

Концерт прошел в теплой и дружеской атмосфере. Отдельное спасибо за участие в концерте учащимся Иртышской детской школы искусств и их руководителям.

18 февраля состоялся первый очный конкурс для детского ансамбля народной песни «Перепелочка».

ТВОРЧЕСТВО

Ребята приняли участие в детском муниципальном фестивале-конкурсе народной и эстрадной песни «Успех» и получили диплом лауреата 3-й степени. А солистка Анна Слободина стала лучшей в своей возрастной категории. От души поздравляем и желаем дальнейших побед!

И. Б. Прасова



Ответственная за выпуск
Л. Олейник